Рычаги. Момент силы.

1. Механизмами называют приспособления, служащие для ...
A. Преобразования  движения.        В. Создания   силы.
B. Преобразования   силы.         Г. Проведения   опыт.

Д. Измерения физических величин.
2. К простым механизмам относятся:  

1. Наклонная плоскость;                2. Рычаг;                  3. Топор. 

А. 1,2.      Б. 1,3.      В. 2,3.      Г. 1,2, 3.      Д. 1.      Е. 2.      Ж. 3.
3. Плечо силы F, приложенной к стержню, длина отрезка...
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4. Ha priuar JeiiCTBYeT CHJI:
BTOH CHIILL. €CJIH IILIeY0 CV



A. ОА.               Б. ОВ.           B. ОС.
4. На рычаг действует сила 3 Н.  Чему, равен момент этой силы, если плечо силы 15 см? 

А. 45 Н • м.     Б. 0,45 Н • м.     В. 5 Н • м.     
Г. 0,2 Н • м. Д. 20 Н • м.
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5. К тонкому стержню в точках 1 и 7 приложены си​лы .F1 = 40 Н и F2 = 80 Н. В какой точке надо за​крепить ось вращения, чтобы стержень находился в равновесии? 

А. 1.           Б. 2.           В. 3.           Г. 4.           Д. 5.           Е. 6.           Ж. 7.
